

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки

Відомості про роботодавця

Приватне підприємство «АРХІБУД - ВС» м.Тернопіль, вул. Симоненка 18 оф.61

код ЄДРПОУ 41018758

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місце її державної реєстрації, код платника

код згідно КВЕД 33.14; 43.21; 61.90; 46.43;

податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД, прізвище.

директор Шозда Ярослав Степанович

ім'я та по батькові керівника, для фізичної особи — підприємця

прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, номер облікової

картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили

про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

тел.моб. 096 – 211 – 07 – 48 e-mail: 0971316151@mail.ru

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти; місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та

Тернопільська і Львівська області

або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, Шозда Ярослав Степанович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

п.7.д.6 Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, крім робіт верхолазних та скалелазних, що виконуються на висоті 5 метрів і більше над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою підйомних і підвісних колісок, механічних підіймачів та будівельних підйомників.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість

Робочих місць - 18, в тому числі - 15 на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і

об'єкти будівництва, фасадних робіт, оздоблення та реконструкції

споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

Відповідальний за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки - директор Шозда Я.С., наказ № 01-оп 03.04.2017р.

Створено службу охорони праці - інженер з охорони праці Гриник І.Р., наказ № 01-оп від 03.04.2017р.

Призначено відповідальних за проведення інструктажів з питань охорони праці - інженер з охорони праці Гриник І.Р., виконроб Яцук Я.М., наказ № 02-оп від 03.04.2017р.

Призначено відповідальним працівником – за справний стан та безпечну експлуатацію електроінструменту – виконроб Яцук Я.М., наказ № 10-оп від 10.04.2017р.

Призначено відповідальними по організації і безпечному виконанні робіт на висоті виконроба Яцук Я.М., наказ №09-оп від 10.04.2017р.

Призначити відповідальним працівником – за справний стан, приймання та експлуатацію шиштурування – головний інженер Семків А.І., наказ № 09-оп від 10.04.2017р.

Затверджено інструкції з охорони праці для працівників, що стосуються їх роботи ч професії, – інженер з охорони праці Гриник І.Р., наказ № 06-оп від 05.04.2017р.

Затверджено екзаменаційну комісію по перевірці знань з питань охорони праці, наказ № 01-оп від 03.04.2017р.

Призначена комісія з загального огляду орендованих будівель і споруд та призначен відповідального за правильну експлуатацію, збереження та своєчасний ремонт будівель і споруд – головний інженер Семків А.І., наказ № 01-оп від 03.04.2017р.

Затверджено Положення з охорони праці, а саме: Положення про систему управління охороною праці; Положення про службу охорони праці; Положення про навчання з питань охорони праці; Положення про розробку інструкцій з охорони праці; Про безпечну та надійну експлуатацію виробничих будівель і споруд; Про організацію роботи з охорони праці; Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту; Положення про видачу наряд – допуску на виконання робіт з підвищеною небезпекою; Положення про медичний огляд працівників певних категорій; - інженер з охорони праці Гриник І.Р., наказ № 03-оп від 03.04.2017р.

Затверджено організацію проведення навчання і перевірку знань працівників підприємства, - інженер з охорони праці Гриник І.Р., наказ № 04-оп від 04.04.2017р.

Затверджено організацію проведення періодичних профілактичних медичних огляді - інженер з охорони праці Гриник І.Р., наказ № 07-оп від 10.04.2017р.

Затверджено перелік робіт з підвищеною небезпекою, наказ № 04-оп від 04.04.2017р.

Затверджено перелік робіт, які виконуються за наряд - допуском, відповідальний працівник за видачу, реєстрацію і зберіганням наряд - допусків – головний інженер Семків А.І., наказ № 10-оп від 10.04.2017р.

Посадові особи підприємства пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці - ДП “ Тернопільський експертно - технічний центр Держпраці України ” витяги з протоколів № 21 від 31.08.2015р; №16 від 07.04.2017р.

Працівники підприємства пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці - протокол № 01 - 04/17 - оп від 08.04.2017 року;

З працівниками підприємства проведено інструктаж з охорони праці, в тому числі на робочому місці із записом в журналах інструктажів.

Працівники підприємства забезпечені необхідними засобами індивідуального захисту, технологічною оснасткою, спеціальним одягом та спеціальним взуттям

Працівники підприємства пройшли психофізіологічне обстеження про відповідність професійним вимогам до виконання робіт підвищеної небезпеки

В наявності є наступні нормативно-правові акти з охорони праці та промислової безпеки: Конституція України. Закон України "Про охорону праці". Закон України "Про об'єкти підвищеної небезпеки". Закон України "Про загальнообов'язкове державне страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням". Закон України "Про пожежну безпеку". Кодекс законів про працю України. Постанова КМУ № 1232 від 30.11.2011р. Постанова КМУ № 761 від 27.08.2008р. Постанова КМУ № 150 від 14.02.2001р. Постанова КМУ № 1107 від 26.10.2011р. Положення про організацію охорони праці. Типове положення про систему управління охороною праці (СУОП). Типове положення про службу охорони праці. Типове положення про навчання з питань охорони праці. Положення про роботу уповноважених трудових колективів з питань охорони праці. Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту. Положення про видачу – допуску на виконання робіт з підвищеної небезпеки. Положення про службу спостереження за будівлями і спорудами на підприємстві. Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті. Нормативні акти (міжгалузеві і галузеві) з охорони праці.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, електричної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)



Шозда Я.С.

(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держгірпромнагляду 14 квітня 2017р. № 180.